
КИТАЙ СКАСУВАВ ЕКСТЕРИТОРІШ! 
ПРИВІЛЕЇ ЧУЖОЗЕМЦІВ

ШЕСТАКО ТОВ. ПОВЕР
НУЛИ МОСКВИ.

МОСКВА, 23. t-рудня, 
ди повернули вчора чотири ра
дянські летуии, Шестаков, Бо- 
лотов, Стерлігов і Фуфаев, які 
на аероплнні “Країна Рад" пе> 
релетіли з Москви до Ню Нор
ку. На залізничім двірні прн- 
нітали їх демонстраційно вели
кі маси робітників. Старшини 
з армії й авіаційного відділу 
в своїх промовах підносили 
велике значіння доконаного nç- 

І релету

наш» штю і "SK",ТІЙ,™
ОРГАНІЗАЦІЮ НА УКРАЇНІ. НОЖНОГО ЗА... “ВОЛОКИТСТВО"

Сю-

В полщіинім суді в Вінніпе
гу шову засуджено пятьох мо
лодих робітників на три чияці 
низинці кожного за... “еоло- 
КИТСТВо". Всі вони були без

ХАРКІВ, 27 грудня Pa-jcy.ii. Незбжицькин і ного шо-, праці,н не мали що.їсти ані де 
об-1 фер Волчак були на службі де- переспати.

<|)ЄНЗИНН (польської гайної по- 3 приходом ЛЮТОЇ ЗИМИ ВО
ЛИНІ). ! ни були примушені вдаватися

їх обох радянська влада об- ! за допомогою на центральну 
урядовців організовано на jвинумчує, то вони організу-1 поліцінну стацію, щоб не зги- 

Укранн - складну шпигунську

кожного вечора через ЦІЛИЙ 
■Тиждень, ПОЛІЦІЙІІИЙ суд "зми
лосердився" над ними й післав 
їх на три'місяці до вязииці.

За міс ці. дати працю або 
утримання, капіталістична вла
да "допомагає” безробітним 
у той спосіб. Що пакує їх до 
вязішці як кримінальників.

Засудженими безробітними 
є оці: Вил’ям Дейвіс, Вил'ям 
І Джонс, Сири Ііеннок, Гері КРІРАР МІНІСТРОМ ЗАЛІЗ- 
Гил і Алберт Ґиббонс

Домагається негайного відтягнення чужоземних військових 
і морських сил з китайської території.

ІИПЮМАЖА ВЕЛАСЯ ПІД ПРОВОДОМ ПОЛЬСЬКОГО КОН
СУЛАТУ В ХАРКОВІ. — АРЕШТОВАНО $1 

УЧАСНИКІВ ЗМОВИ.

НАНКІН, Китай, ЗО. грудня. 
Центральна політична рада рі
шила видати 1. Січня офіцій
ний мандат, яким проголосить 
скасування екстериторіяльннх 
прав у Китаю. Декларація 
входить теорнтнчио в силу з 
новим роком.

Мандат націоналістичного 
уряду, на підставі якого касу
ються екстериторіальні приві
леї чужоземних держав, дома
гається негайного відтягнення 
чужоземних військових і мор
ських сил з китайської тери
торії.

Декларація не лише касує 
всі чужоземні концесії й сетле- 
менти, але її домагається де
портації чужоземних військ та 
відтягнення чужоземних воєн
них кораблів з китайських вну
трішніх вод.

мні капіталісти та їх власність 
у Китаю не підлягали китай
ськії уі судам, але своїм власним.

Дванцять-одна держава ко
ристувалися екстериторіальни
ми правами в Китаю на підста
ві "договорів", накинених Ки
таєві, однак протягом останніх 
двох років становище кількох 
держав змінилося завдяки роз
виткові подій. Державами, що 
мали екстериторіальні права, 
були:

Росія, Велика Британія, Злу
чені Держави, Франція, Норве
гія і Швеція, Данія, Голяндія, 
[Іспанія, Бельгія, Італія, Брази
лія, Португалія, Японія, Мекси- • 
ко, Чіліє, Швейцарія, „Болівія, 
Персія її Німеччина.

утворенням 
Республіки на руїнах коли
шньої царської Росії, радян
ським уряд зрікся всіх ексте
риторіальних прав і привілеїв 
у Китаю, визнавши Китай рів
ним з іншими державами.

Німеччина, Болівія, Персія, 
Чіл є й Мексико також зрікли- 
ся вже своїх екстериторіаль
них прав.

дямська влада виступила з 
винувлченням, що під керів
ництвом польських консуляр-1
ІІИХ

вали великий штаб з радян- нути від голоду й зимна. ІІі- 
системх, та сповістила, що в ськнх громадян для збирання. <ля таких вимушених візит 

цим арештовано З і військової та іншої інформації; ------------------------------
НИЦЬ І КАНАЛІВ.

леяІК\
особи, як уч.ічіикГЬ нього за - j а також д ія передачі грошей з

іакордону тутешнім контр-ре- 
Н урядовім івідомденні Про полкщійним групам, 

арештуваїшя сказано, ulo ira- Оповіщено, що ііриловлеио 
дана організація була під ке- одного радянського громадя- 
рівнинтиом польського консу- нина, як він передавав тайні 
литу в Харкові та що ДНА військові пляжі Нєзбжицько- 
( радянська політична поліція уму та іншим членам консуляр- 
має певні докази, що віцекон- ного штабу.

ОТТАВА, ЗО. грудня.
Крірар був залрисяжений сьо
годні як мітстер залізниць і 
каналів. Роберт Форк, міні- 

Гетер іміграції, зістав назначе
ний сенатором і зрезигнував зі 

і свого портфелю, уступивши

Т. А.

ЗВЕРТАЮТЬ ВЕЛИКИМ КОРПОРАЦІЯМ 
МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВ.

говору

à"таким чином з парламент
ВАШИНГТОН. 27. грудня. 

Щоб допомогти іи.лнким ка
піталістам® в теперішній го
стрій крізі, сенатський комітет 
рекомендує звернути їм $190,- 

I 1 64,.359, які вони заплатили в 
формі прибуткового податку.

ІОпайтед Стіл Корпорейшен 
дістає таким робим $25,000,(МИ), 
найбільшу пайку зі всіх.

Цих поверх 100 мільйонів 
доларів, це вже другий з ряду 
дарунок дія капіталістів. Не
давно дія них зменшено пода
ток на суму $160,000,000.

Уряд Гувера щедро віддає уряду.
Крірар буде тепер канднду- 

ватн на посла до федерального 
нарляменту її окрузі Бреидон, 
звідки був вибраний Форк 
ІІомінаційннй день призначено 

ним, яких вже нараховується иа 5 лютого, а вибори відбу- 
іюиерх і мільйонів. ідуться 12. лютого.

мільйони великим корпораці
ям. а в той^Фс капіталістичні 
іаконодавш пальцем не кив
нуть, щоб допомогти безробіт-

3 Радянської

ФРАНЦУЗЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ШАЛЕНО 
ГОТУЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ. Ккстериторіяльні привілеї бу

ли вимушені на Китаєві імпе- 
ріялістичнин/й державами, які 
загарбали Китай під свою кон
тролю її господарчая в мім, як 
самі захотіли. На підставі екс
територіальних прав, чужозе-

Комуністичші Партія вистав
ллє домагання про негайну До
помогу безробітним в розмірі 
повної заробітної платні, при
чім допомога мас бути випла- ШО ПОРК, 28-п грудня, 
чувана під наглядом самих ро Понад ЮО шевських робітни 
бітників. ків вийшли вчора па пікетові-

демонстрацію під шевською 
робітнек» Ден Пелтер Шу Ко.

В НЮ НОРКУ АРЕШТОВАНО 
57 ІІІКЕТЧИКІВ.Парламент Франції ухвалив мільярди франків на будову воєн

них кораблів і фортів над рікою Реном.

По- 1934 року. В програму нхо-
мимо того, що імиеріялкти дять всі роди кораблів, 
так багато говорять про обме
ж синя зброє і іь та про "змаган тнфїкація реиськото кордону в 
нн до мира", Франція далі та- \лвданії іі Льотарингії буде 
лено зб роїться на суші і на j коштувати Францію в 1930 ро

ці один мільярд 80() тисяч 
Французький парламент одо-1 франків, або около 40 мільйо-

ПАРІІЖ, 29. грудня

АМЕРИКА ПРОСИТЬ УРЯД С.Р.С.Р 
ШУКАТИ ЗА ЛЕТУНАМИ.

ІІАРІ ЇЖ, 29. грудня. Фор-
!НЗНІЯ ДОМАГАЄТЬСЯ РОЗСЛІДЖЕННЯ СПРАВИ і,а 26-ій вулиці, поліція напа- 

ЗАГУБЛЕНИХ організаторів. ; 5ДУЛ2ГЇ5
морі арештованих пізніше звільнено 

іі вони мають ставитися наГ>рив учора урядову програму І нт доларів. Піонірська Дивізія ч. 66 Ка-|ли жертвою злочинної руки,
розбудови воєнної фльоти.і Законопроект про вйтрачен- палійського Брацтва За.іізии-]бо лісові барони перед нічим росправу в слідуючий четвер,
яку розпишеться негайно по- ня неї суми на фортифікацію] чи* Робітників у Вінніпегу не стримуються, щоб не допу-
мимо надходячої пить-держав-1 був ухвалений французьким \ хвалила на своїм мітінгу ре- стити до організування робіт- АРЕШТОВАНО РЕДАКТОРА

парламентом н останніх днях золюцію, в якій домагається ників у їх кемпах. Власники
під онтерійського й домініяль- деяких кемпів відкрито робн- 

I la hідст,-ні попередньої у-і ного урядів, щоб вони негайно і ли погрози на адресу організа- ВІДЕНЬ, 2,. грудня.
зникнення торів. Один’з них сказав, що ломлений з Софії кажуть, що 

Воулітенана й В Росвала, "застрілить всякого організа- Дочінов, редактор газети 
Індустріильиої гора, що прийде до його кем- С.ДІнство , органу незалежних

і трейд-юній, зістав арештова-

Хоч уряд Злучених Держав Союза), а в той сам час сена- 
ие “визнає" існування радян- тор Бора, голова сенатської 
ського уряду, номимо того ви- комісії для закордонних справ, 
слано три американські депеші вислав безпосередню каблє- 
до Москви й до радянських ко- граму до Максима Літвінова, 
раблів з просьбою, щоб вони заступника паро дії ього коміса- 
допомоглн в пошукуванні за ря. закордонних справ. Ґубер- 
американськими летунами Ай- натор Аляски також вислав 
елеоном і Борлендом, які є за- бездротну депешу впрост до 
гублені через сім тижнів коло двох радянських кораблів, про- 
побережжя Сибірі. сичи їх взяти участь у пошу-

11 і коли перед тим в історії куванні, 
не уживано таких метод для Радянський уряд відгукнувся 
офіційної комунікації. Секрс- прихильно на ці просьГ^и й ви- 
тар маринаркн Внлбор вислав дав розпорядок, щоб радянські 
свою депешу до радянського аероплини й кораблі шукали 
уряду через Tape (Телєгра- за загубленими американськи- 
фічну Агенцію Радянського ми летунами.

но і конференції » Лондоні.
Без великої дебати марля- біжхчої сесії

В БОЛГАРІЇ.

Зві-мент ухвалив один мільярд 267
мільйонів франків (около 501 хвали, мається видати три міль- ірозслідилн справі 
мільйонів доларів) на будову ярди франків на фортифікацію їж 
воєнних кораблів від 1930 до) кордонів між 1930 а 1934 р. "рганізаторів

j Юнії Деревних Робітників, під- ни".
, час недавного страйку лісових j Г 

II і робітників в околиці Порт Ар-1 тим, що оба товариші згинули
і рук розбишак за Свою орга- лжено уа довгі роки вязииці.

їх зникнення від 18. листопа- \ нізаційну діяльність серед ро
ла вказує на тс, що вони впа-1 бітників

Всі це сильно промовляє за 111,11 за критикування процесу
52 робітників, і яких 40 засу-і

МЕКДОНАЛД РАДІЄ 3 "
ДО ЗАКОНОПРОЕКТУ,

тур, Онт

СЕКЕТ НОВИМ АМБАСАДО- 
РОМ ДО НІМЕЧЧИНИ.

ВАШИНГТОН, ,30. грудня 
Німецький уряд повідомив сьо
годні Злучені Держави, що го-

В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ПРАЦЮЄ ЛИШЕ 
39 ПРОЦЕНТ НАСЕЛЕННЯ.

Звідом.ісшіи і Лондону вка- підраховано голоси її виявпло- 
зують. шо “робітничий" уряд, ся, що 281 голосів було за а
після внесення ні і ільного за- 2, 3 проти внеску уряду, щоб днтьси на назначений сенатора
конопроєкті, Який зрадив ви- нрннятн законопроект і пер Секста, республіканця з Кен-
борчі обіцянки, і роблені май- ним читанні. j НЮ ПОРК, 30-го грудня. і Зі 119,306,000 жителів Злуче- T0Kj американським амбасадо-
перам МекДоиаддом, змолифі- Навіть перед голосуванням Національне Бюро Економ іч- них Держав, каже бюро, 1. ли- рОМ до Німеччини. Секст на -
кіє законопроект навіть такни. МекДона.ід обіцяв, що іаконо- них Дослідів опублікувало точ- чия 1928 року 46.580,000 осіб значений амбасадором на місце
як він є тепер, щоб йдоводитнІ проект біде змінений, щоб НИЙ підрахунок про те, кілько виконували працю, а 72,726,000 турмана
ліберального провідника Лон-[вдоволити тих. що проти ньо- людей і Злучених Державах осіб "допомагали" їм витрати
ла Джорджа, хоч лише два її-fro виступають, однак ліберали працює, а кілько жне з праці і ги зароблене, 
берили голосували і.| законе- всет. кн голосували проти ньо-1 інших. Цей підрахунок вика ] Бюро обчисляє, що від 1-го

Ю. Без сумніву. МекДоналд є j зує. що 61 процент амернкан- липня 1920 року населення Злу-
сильної ні в жиють з праці решти 39 чешіх „Держав збільшилося на

14,290.000 душ.

БОРИС ЧУХНОВСЬКИЙ ПРОВІДНИКОМ 
РАДЯНСЬКОЇ ЕКСПЕДИЦІЇ ;

, яким зрезигнував
МОСКВА, 28. грудня. - Ке- Сибірі, що призначено 2,000 

рівішком радянської експедн- карбованців нагрроди за ін- 
ції, що виправляється шукати формацію, яка допомогла-б 
за пропавшими американськії- знайти Айелсона. 
ми летунами Айелсоном і Бор
лендом, буде Борис Чухнов- 
Ський, відомий рятівник італій
ської полярної експедиції. З 
причини недуги пільот Шеста- МОСКВА, 30; грудня. Бо- 
ков не зможе взяти участи в;рис Махновський, радянський 
цій виправі. ! авіятор, який здобув собі сві-

Перебуваючий тут амернкан- тову славу, коли вирятував 
ський летун Кіно дальше ро- членів залоги італійського ба
бить старання, щоб дістатися льона "Італія" в иідбігунових 
в склад експедиції. Він пере- околицях, виїде у вівторок з 
говорював у цій справі зі Стер- Москви, щоб обняти провід 
ліговим, відомим навігатором 
“Країни Рад".

В міжчасі радянський уряд 
звернувся до місцевої ради в 
Іркуцку, щоб вона негайно ор
ганізувала санкову експедицію 
в сторони, де пропав Айелсон. Товариші! Відновляйте пе- 
Авіохем (радянське авіяційне редплату на “Укр. Роб. Вісти”! 
товариство) подало через ра- Не забувайте про пресовий 
діо звістку в північні сторони фонд наших часописів!

НЕВДАЛИЙ ЗАМАХ НА ПРЕ
ЗИДЕНТА АРГЕНТИНИ.

БУЕНОС АПРЕС, Аргентина, 
24 -грудня, 
ханік Ma ріне лі дав сьогодні 
три вистріли до. аргентинсько
го президента Ірігоєна перед 
його резиденцією, однак не 
поцілив його і сам упав жер
твою. Прнбічна сторожа пре
зидента дала шість куль до 
Марінелі і вбила його на місці. 
Кажуть, що Марінелі був іта
лійським анархістом

проектом при першім читанні 
її нараяні ні ; \

Дсзерцін лібералів оставила 
МекДоналда з биьшістю лише 
вісьмох голосів і коисервати- і ють його за зраду обіцянки,

раднії в душі з це і 
“опозиції"-, бо зможе тепер! процент 
вказати майнерам, які атаку- ]

Італійський ме-
ЧУХНОВСЬКЦИ ВИЇХАВ з 

МОСКВИ НА СИБІР.
іти, які п виливні ж, щоб j на “великі опозицію", через НОВИН ПОЛІТИЧНИЙ СНАНДАЛ В ЯПОНІЇ.
відкинути цілий законопроект, j які. мовляв, не можна поліп- 
кричали “резнгнуйте", коли] шити їх положення. З КОРАБЛЕМ УТОПИЛОСЯ 

ОКОЛО 30 ОСІБ.ТОКІО, Японія, 19. грудня 
Протягом останніх трох міся-

I

СТРАЙК ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИНІВ ЗАКІНЧИВСЯ, uib і Яішні, викрито вже дру-1 СОФІЯ. Болгарія, 28. грудня.
гни політичним скандал. Япоіі Иаспівші сюди звідомлсння 

і ський іряд притягає до відпо-! кажуть, що при Bxdai до Бос- 
підписатн:відальности за хабарі генерала;фору затонув болгарський ко--М1СТО МЕКСИКО, 20. грі І праці; компанія має 

дня 11а залізниці між Мек- ;>году з робітниками до 45’днів; Яманаті, бувшого губернатора рабе.іь "Варна". при чім вто-, 
енком а Вера Кріт, що пале : домагання робітників, щоб усу- Кореї. милося около 30 осіб. "Варна",
жить до брнтійської компанії.,нути двох управителів залізни-; Вже тепер сидить у вязииці одарилася з грецьким кора- 
відновлено рух після двох тяж- ці. має біти вирішене арбітра- бувший міністер залізниць Or а- блем “Хриссі". 
tits страйку залізнодорожтш - j цінною радою. ‘ на, обвинувачений у хабарстві. Кажуть, що турецька влада
ків. Страйк закінчено на таких ------------ Чманаші іцс не арештований, арештувала капітана грецько-

I ЛОНДОН. 28-го грудня. —'але проти нього виставлено го корабля, бо він і його най- 
Компанія має дати робітнії -, Офіційні числа виказують, що обвинувачення, що він узяв ближчі офіцири були няні, ко

кам платню за час страйку; ро ! минулого тижня в Англії було від одної компанії, яка торгує ли їх корабель зударився з 
бітники вертають негайно до11.303.600 безробітних

над пошукуванням за амери
канськими летунами Айелсо
ном і Борлендом, які загуби
лися коло побережжя Сибірі 
від 9. листопада.

ЗВІЛЬНЕНО КОМУНІСТА.
(Бездротні депеша Інпрекора.)

Лава
присяглих звільнила комуніста 
Клємента, обвинуваченого в 
убивстві полі цінного агента, 
після того, як адвокат Бертон 
викрив систему полініймо! про
вокації.

ПАРИЖ, 27. грудня.

умовах;

рижом, 25,000 доларів хабару, болгарським.
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